3agaym Ha ABMXKeHue

5-6 Kknacc



PopmMynbl ABUXKEHUS



Ne472(ycTHO)

e a) 6 — 4 = 2(KM/Y) — ckopocTb cBnmxeHus.
e ©) 15— 10 = 5(kM/4) — ckopocTs ynanenus.
e B) 40 + 60 = 100(KM/4) — cxopocTb cnmxenms.

o |-) 120 + 15 = 135(KM/‘-I) — CKOPOCTb yAaneHus.



[JOroHUT N BTOpPOMN NbhKHUK nepBoro? lNo4vyemy?
Yepe3 CKoOnNbLKO YacoB?

10kM/Y 8km/y

\ }
|

12Kkm

PelueHue.

1) 10 — 8 = 2(KM/4) —CKOPOCTb COMMKEHMUS.

2) 12 : 2 = 6(4) — Yepes CTOMbKO YacoB BTOPOU OOrOHUT
nepBoro.

OTBeT. Hepes 6 4Yacos.



U3 nyHKTa A Bblexan aBToMOOUNb co cKkopocTb 60km/4. Hepes
34aca Bcrieq 3a HUM Bblexari BTOPOU aBTOMOOUIbL CO CKOPOCTbIO
80km/4. Ha kakom paccTtosiHuM ot A BTOPOU AOrOHUT NepBbIN?

Yepe3 3u 80kmM/v 60KkM/vY
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Ha kakom paccTtosiHuUM ot A BTOPOU AOrOHUT NepBbIN?

PelwleHue.
1) 60 - 3 = 180(km) — Takoe paccTosiHue nepsbIn NpoLlen 3a 34aca.
2) 80 — 60 = 20(km/4) — cKoOpOCTb CONUXKEHUSL.
3) 180 : 20 = 9(4) — Takoe BpeMs NOTpedyeTcs BTOPOMY, UTOObI AorHaTb
nepBbIi.
4) 80 - 9 = 720(KM) — Ha TakoM pacCTossHMM OT A BTOPOW OOrOHUT MepPBbIN.
OTBeT. Ha pacctosiHum 720 Km.



KonoHHa aBTOGYCcOB anuHon 400m aBMXKeTCH Mo wocce co
ckopocTbio 50kmM/4. UHCneKTopy, MalluHa KOTOPOro 3aMmblKaeT
KONMTOHHY, HY>KHO NoAbeXaTb K FOfIOBHOMY aBTOOYyCY. 3a CKONMbLKO
MMUHYT UHCMEKTOpP AOrOHUT rofioBHOM aBTOOYC, ecnun byaeTt exaTb
CO CKOpoOCTb 60KM/4?

60Kkm/y 50km/y

Y
400m

PewweHne
1) 60 — 50 = 10(Kkm/4) —CKOPOCTb CONMXKEHUS.
2) 400m = 0,4Kkm
0,4:10=0,04(4) = 2,4(MMH) — Yepe3 CTOSILKO OOrOHUT.
OtBerT. Yepes 2,4 MUHYTHI.



[1Ba noe3saa Bbliexanu HaBCTpeuy Apyr Apyry ogoHOBpPpeMeHHO U3
nyHKTOoB A u B, pacctosiHue mexay kotopbiMu 350km. CKOpOCTb
oAHOro 65kMm/4, cKopocTb Apyroro — 75km/4y. Hepes cKkonbKo 4acosB
paccTosiHue Mmexay noesgamu coctaBuUt 70Kkm?

70KkM
65KkM/vY I 75kMm/vy

Yepes ck-ko yacioB? . B

A

|
350km

PewweHne
1) 350 — 70 = 280(km) — nponayT BMECTE.
2) 75 + 65 = 140(km/4) — CKOPOCTb CONUXKEHUS.

3) 280 : 140 = 2(4) — Yepes CTOSMLKO YacoB pacCToAHME
bynet mexay HUMun 70Km.

OTBeT. Yepes 2 yaca.



[1Ba noe3saa Bbliexanu HaBCTpeuy Apyr Apyry ogoHOBpPpeMeHHO U3
nyHKTOoB A u B, pacctosiHue mexay kotopbiMu 350km. CKOpOCTb
oAHOro 65kMm/4, cKopocTb Apyroro — 75km/4y. Hepes cKkonbKo 4acosB
paccTosiHue Mmexay noesgamu coctaBuUt 70Kkm?

70Kkm
65km/y L ‘ ' 75km/y
A ' ‘ B
v
350Km

PeweHne
1) 350 + 70 = 420(km) — nponayT BMECTE.
2) 65 + 75 = 140(Km/4) — CKOPOCTL CONUXKEHUA.

3) 420 : 140 = 3(4) — Yepesd CTOSbLKO YacoB pacCTosAHME
Mexay Humm oyaet 70Km.

OTBeT. Yepes 3 yaca.



Ne477(a)4epes ckonbko YacoB BTOPOW Noe3n 4OrOHUT
nepBbIN?

70KkMm/y SO0KM/4

|

30km

PewweHne
1) 70 — 50 = 20(Km/4) —CKOPOCTb CONMXKEHUS.
2) 30 : 20 = 1,5(4) — Yepe3 CTOMNbKO BTOPOWN AOrOHUT NEPBLIMN.
OTBeT. Uepes 1,5 yaca.



Ne477(0) CkornbKo KMITOMETPOB NPOeaeT BenocuneancT go
TOro MOMEHTa, Koraa ero 4OroHUT MOTOUUKIUCT?

54km/u 9kM/y

Y

18KkMm

PeweHne
1) 54 — 9 = 45(kM/40 — CKOPOCTb CONMXKEHUS.

2) 18 : 45 = 0,4(4) — 4yepes CTONbKO MOTOLMKINUCT OOMOHUT
BenocunegucTa.

3)9 - 0,4 = 3,6(km) — cTonbKo npoenet senocuneguct. Koraga ero
OOTOHUT MOTOLIMKIUCT.

OTBeT. 3,6 KM.






